



COMMUNIQUÉ DE PRESSE POUR DIFFUSION IMMÉDIATE

INAUGURATION DU KAOS LAB Un laboratoire de créativité voit le jour à La Cité

OTTAWA, le mardi 10 décembre 2019 – La Cité et le Conseil des écoles publiques de l'Est de l'Ontario (CEPEO) ont procédé aujourd'hui à l'inauguration du Kaos Lab – CEPEO du Collège La Cité, un atelier de création moderne et multidisciplinaire.

Situé au cœur du campus principal de La Cité à Ottawa, le Kaos Lab – CEPEO du Collège La Cité est un laboratoire vivant de créativité. Né d'une entente de partenariat entre le CEPEO et le plus grand collège francophone de la province, cet endroit unique permettra aux élèves, aux étudiants, aux membres du personnel des deux institutions ainsi qu'à des partenaires communautaires de se réunir dans un environnement riche et stimulant, favorisant la collaboration et l'émergence d'idées.

Par cette entente, La Cité et le CEPEO se distinguent en démontrant toute l'importance accordée à l'innovation et à l'entrepreneuriat dans le continuum d'éducation de langue française. Avantgardiste, le Kaos Lab – CEPEO de La Cité est conçu de manière à favoriser les échanges et laisser libre cours aux idées. Il s'inspire du concept de design thinking qui mise sur la cocréativité dans la résolution d'une problématique en offrant un lieu d'apprentissage authentique et expérientiel.

Une citation signature

Les invités présents ont eu l'occasion de constater les possibilités offertes par le Kaos Lab – CEPEO de La Cité. C'est avec enthousiasme qu'ils ont ainsi participé à une activité de conception créative en présence d'élèves de 7^e année de l'école secondaire publique Louis-Riel.

L'inauguration du Kaos Lab – CEPEO de La Cité s'est conclue par le dévoilement d'une citation, imaginée par ces mêmes élèves. Inscrite sur un mur, bien en évidence dans l'espace, la phrase « Aujourd'hui nous imaginons, demain nous créons! » se veut une représentation de l'esprit qui animera dorénavant ce lieu.



« Ce lieu collaboratif et vivant deviendra un laboratoire d'exploration où des talents se réuniront pour apprendre et développer de nouvelles compétences. Ils y développeront leur pensée créatrice et apprendront à réfléchir autrement en vivant des expériences réelles de résolution de problèmes », a déclaré Lise Bourgeois, présidente-directrice générale de La Cité. « Je suis convaincue que cet environnement stimulera l'esprit créatif et éveillera de nouveaux intérêts! »

Une opinion partagée par la directrice de l'éducation du CEPEO, Édith Dumont. « Le Kaos Lab — CEPEO de La Cité s'inscrit parfaitement dans notre démarche pédagogique renouvelée et axée notamment sur l'innovation et la créativité. Grâce à ce partenariat avec La Cité, nos élèves, membres du personnel et l'ensemble de notre communauté scolaire pourront bénéficier d'un espace exceptionnel à la grandeur du potentiel de créativité de ceux et celles qui viendront y travailler », at-elle précisé.

- 30 -

À titre de plus grand collège d'arts appliqués et de technologie de langue française en Ontario et hors Québec, La Cité place la réussite de l'étudiant au premier plan en lui offrant plus de 140 programmes dans des installations à la fine pointe de la technologie au sein d'un milieu d'apprentissage axé sur des pratiques expérientielles modernes et tournées vers l'avenir. En plus de son campus principal d'Ottawa, La Cité compte le Centre des métiers Minto – campus Alphonse-Desjardins à Orléans et des campus satellites à Toronto et Hawkesbury.

Conjuguer l'avenir au présent. Les 43 écoles du Conseil des écoles publiques de l'Est de l'Ontario (CEPEO) forment aujourd'hui plus de 17 000 citoyens de demain. Nos écoles, toujours à l'avantgarde, proposent une approche pédagogique novatrice dans un climat propice au bien-être inclusif de nos élèves. Normal, puisqu'il faut être en avance sur son temps pour enseigner l'avenir. (cepeo.on.ca/RA1718)

Renseignements:

Pascale Montminy
Gestionnaire, Communications et relations publiques
La Cité
613-742-2483, poste 2463
613-316-1377 (cellulaire)
pmontm@lacitec.on.ca

Magali Hureau
Gestionnaire des projets corporatifs et des relations publiques
CEPEO
613-742-8960, poste 2020
613-890-2904 (cellulaire)
magali.hureau@cepeo.on.ca